WIE ZIJN WIJ?

De kerkgenootschap, opgericht in september 2012, is een Pinkstergemeente.
De naam van de gemeente is afgeleid van het Hebreeuwse woord Tikvah, dat “ Hoop “ betekent.
Samen met mijn vrouw en enkele gelovigen uit de stad Culemborg waren wij op 1 september 2012 van start gegaan. De activiteiten van de gemeente worden ondersteund door een oudstenechtpaar en vrijwilligers.
Momenteel houden wij onze diensten in het centrum van de stad Culemborg.
U kunt ons vinden aan de Oude Vismarkt 7 te Culemborg.

Missie: 
De gemeente stelt zich ten doel door het verkondigen van Gods Woord, mensen te brengen tot geloof in Jezus Christus en tot het beleven van gemeenschap met Hem en in Hem met elkaar. Wij willen de verlorenen in deze wereld bereiken met het goede nieuws. We willen ons inzetten om elkaar en onze medemensen te helpen volledig toegewijde volgelingen van Jezus Christus te worden. Daartoe zijn wij bereid onze liefde, onze tijd, ons geld en onze energie in te zetten voor Hem en voor onze medemens.

Visie 
We willen een gastvrije gemeente zijn, waar iedereen zich thuis voelt, een gemeente voor jong en oud, en willen de ontmoeting tussen de generaties stimuleren. Geïnspireerd door Gods Woord en Geest willen wij een gemeente zijn die, binnen een liefdevolle en ontspannen sfeer, mensen aanmoedigt Jezus Christus te kennen en te groeien naar Zijn beeld.                                                                                                                                                              We willen hiermee concrete invulling geven aan het grote gebod om God en de mensen lief te hebben (Mattheüs 22:37-40) en de opdracht om het goede nieuws van Jezus bekend te maken (Mattheüs 28:19-20).

Kernwaarden
De kernwaarden van onze gemeente zijn : Geloof, hoop en liefde
-  Het verlossende werk van Jezus Christus staat centraal.
-  De Bijbelse boodschap is hoopvol, relevant en praktisch 
   toepasbaar.
-  Liefdevolle onderlinge relaties stimuleren
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Hoe gaan wij het nieuwe seizoen invullen dat past bij onze gemeente.
Er liggen nog wat activiteiten die nog uitgevoerd moeten worden.

01. Aanstellen van 1e voorganger, waarbij de huidige voorganger de 2e voorganger zal worden. Dit willen wij gefaseerd doen. Momenteel spreekt 1x per maand de nog aan te stellen voorganger. De nog aan te stellen voorganger zal de gemeente nieuwe impulsen moeten geven als het gaat om evangelisatie. Ten twee zal hij zich bezig houden hoe de lofprijs- en aanbiddingsteam wordt georganiseerd. Ten derde hoe gaat het pastoraat eruit zien vanwege de gemiddelde leeftijd die boven 50 jaar is.
We parkeren deze aanstelling tot nader order. Het leiden van 3 gemeenten kan effect hebben op den lange duur. Hierover zal binnen de oudstenraad gesproken worden en daarna met de teamleiders en vervolgens zullen de leden van de gemeente bij betrokken worden.
02. Voor de pandemie hebben wij op dinsdagochtend een coffeemorning, deze wordt redelijk bezocht en hebben wij enkele vrouwen kunnen bereiken, echter, het bleef bij de koffie, weinig voortgang als het gaat om toevoeging als gelovige. De vraag is nu, is voortzetting wenselijk?
Op zaterdag 1 x per maand wel geopperd om een koffieochtend te organiseren. Maar er is nog geen concreet plan op tafel gelegd.
03. Filmavonden organiseren. We hebben net een aantal film dvd aangeschaft
04. Op zaterdagavond een unplug music meeting organiseren. In 2023 hadden bekende muzikanten opgetreden op het kerstfeest, o.a. Rudy de Queljue en Neppie Noya. Behoefte is om een Rapper uit te nodigen om de jeugd aan te trekken. We kijken ook naar kostenaspect
05. We willen aanschaffen bas versterker  en voor audio een sub woofer voor geluidsinstallatie. Inmiddels zijn ze al geïnstalleerd.
06. Nieuwe microfoons, 1 headset van Sure bestellen staat op de planning
07. Kinderdienst gaat van start in nieuwe seizoen. Er is een nieuw lid binnen om als teamleidster de kinderdienst te trekken.
08. Lofprijs en aanbidding gaat ook meer live. 1 x per maand 
09. Alleenstaanden avond organiseren staat op de planning
010. Seminar pastoraat in het najaar staat op de planning
011. Seminar over begraven of cremeren inmiddels ingevuld
012. Seminar over financiën staat op de planning
013. Nieuwe gitaar   
014. Nieuwe laptop
015. Ride out




*Doelstelling 20224 Tikvah Culemborg *


Voorganger 
Huidige situatie: De huidige voorganger heeft een onbezoldigd dienstverband. Hij verricht zijn werk op basis van onkostenvergoeding. 
Beleid voor 2023-2024:​We streven ernaar om samen te kijken naar een jongere voorganger, die in staat moet zijn om de gemeente leiden naar een hoger niveau.
Activiteiten zullen met hem besproken worden om het doel te bereiken
Oudstenraad 
Huidige situatie: Moderamen 
Het moderamen (het dagelijks bestuur) bestaat uit normaal gesproken uit drie personen, namelijk: de oudstenraad en voorganger. Het moderamen heeft als voornaamste taken:  beleid voorbereiden oudstenraadsvergaderingen, uitvoeren van oudstenraadsbesluiten, lopende en spoedeisende zaken afhandelen.
De oudstenraad bestaat uit een voorganger en ouderlingen. Er zijn op dit moment 1 voorganger en 1 ouderling
Gemeenteavond wordt 1x per jaar gehouden. Op deze avond wordt de gemeente gehoord en kunnen vragen worden gesteld over de gang van zaken in de kerk. Elke gemeenteavond wordt ruim van tevoren door middel van de afkondigingen en social media in de eredienst aangekondigd. 
Beleid voor 2023-2024: Er zal maximale aandacht gegeven worden aan het op peil brengen van de oudstenraad. De komende jaren zal er onderzoek plaats gaan vinden naar een andere manier van werken van de oudstenraad. Bovendien zal onderzocht gaan worden of het mogelijk is om de grootte van de oudstenraad te begrenzen door verschillende werkzaamheden op te splitsen en bij de uitvoering van die deeltaken gemeenteleden in te schakelen. 
Teams Beleid voor 2023-2024:  
•	Kinderdienst         	Tahne Schellekens
•	Muziek               	Josephine Veerman
•	Audio                		Ruud Veerman
•	Multimedia  		Anita Papilaja
•	Pastoraat	  	 Ben Berhitu 
•	Diaconie	  	 Betty Verlangen


Diaconie o.l.v. Betty Verlangen
Huidige situatie: In het diaconaat wordt de dienst van de gemeente in de wereld zichtbaar. De dienst van de diakenen strekt zich uit , bij het voorbereiden van het Avondmaalviering, tot het verlenen van diensten aan behoeftigen en zieken. Tot deze dienst behoort ook het activeren en het bewust maken van de verantwoordelijkheid van de gemeente tot diensten aan de naasten. 
Beleid voor 2023-2024: De diaconie zal de gemeente nog meer voorlichten over hun taken door deze meer zichtbaar tot uiting te brengen.
Taken :
[bookmark: _Hlk82238636]Gebouwenbeheer samen met  Ruud Veerman
Sleutelbeheer    
Huur van het gebouw samen met de voorganger  
Energie samen met de voorganger 
Schoonmaakrooster
Voorraadbeheer
Koffie en broodjes
Ontvangstteam
Verhuur van gebouw

Kinderdienst o.l.v. teamleider Tahne Schellekens
Elke zondag wordt er in de dienst de mogelijkheid gegeven om kinderdienst te organiseren voor de groepen 1 t/m 8 van de basisschool. Er wordt in de kinderdienst gewerkt volgens het thema “geloofsopvoeding”. In de kerk wordt dan ook vorm gegeven aan wat er in de kinderdienst wordt behandeld. Vaak in de vorm van een lied en/of een korte uitvoering. 
In najaar gaan wij live. Er is een kinderhoekje ingericht. De ouders zullen benaderd worden dat er in september kinderdienst van start gaat.

Muziek o.l.v.  Josephine Veerman
Josephine, Alex, Ben, Anita en George
Middelen : Instrumenten, You tube en spotify
Huidige situatie: In de eredienst wordt gebruik gemaakt van het Opwekking ,eigen composities en andere bundels. Pandemie noodzaakt ons om het eerste deel van het jaar viraal te gaan en gebruik te maken van you tube/spotify. In het najaar hopen wij met het voltallig muziekteam live te gaan.
Het team, dat het muzikale gedeelte ondersteunt bestaat uit gitaristen, bassist, drummer en een Cajon speler. De zangleider(ster) bepaalt welke liederen worden gezongen. Soms gebeurt het in overleg met de voorganger wanneer er themadagen in de gemeente zijn. 
In de Bijbel wordt uitvoerig op het onderwerp muziek ingegaan. Zowel in het Oude als in het Nieuwe Testament speelt de muziek een belangrijke rol bij de eredienst en werd ze ook gebruikt om gelovigen te onderwijzen. 
Samen met het audioteam zorgt het muziekteam voor het opnemen van de kerkdiensten en het doorsturen van de prediking en muziek per mail naar de leden van de gemeente. 
 

Audio o.l.v. Ruud Veerman
Thomas  
Aanschaf van microfoons, versterkers en basspeaker voor PA

Multimedia o.l.v. Anita Papilaja
Multimedia heeft in de huidige pandemie een andere functie. Alle lofprijs/aanbidding loopt via social media

Pastoraat o.l.v. Ben Berhitu
Huidige situatie: Tikvah wil het pastoraat gestalte geven vanuit de volgende werkdefinitie: pastoraat houdt in: omzien naar elkaar. De huidige werksituatie is als volgt: Omdat de pastoraat in de gemeente momenteel vacant is wordt het ‘bijzondere’ pastoraat c.q. crisispastoraat verzorgd door een van de oudsten. 
Dit team bestaat uit, indien aanwezig, de verantwoordelijke ouderling en een samengesteld team gekozen door de oudstenraad. 
Regelmatig vindt er overleg plaats waarin ervaringen en informatie worden uitgewisseld. Huisbezoeken worden samen met het team georganiseerd. Naast het pastorale werk heeft de ouderling ook een aantal ‘ambtelijke' taken zoals het aanwezig zijn bij de kerkdiensten en bij rouw en trouwdiensten en het als afgevaardigde de kerk naar buiten toe vertegenwoordigen. 

Beleid voor 2023-2024: Er zal de komende jaren meer aandacht geschonken worden aan het functioneren van het pastoraal team om er voor te zorgen dat de continuïteit geborgd wordt. Het pastoraal team legt vooral bezoeken af bij bejaarden, alleenstaanden, langdurig zieken, geboortes, jubilea en nieuwe leden. In een aantal gevallen wordt een kleine attentie aangeboden. 
Evangelisatiediensten
Huidige situatie:​ I​n ontwikkeling 
Om tegemoet te komen aan de behoeften van mensen, die verschillende houdingen hebben tegenover het geloof en de concrete uitdrukkingsvormen daarvan, hebben we verschillende evangelisatie strategieën nodig. We behandelen hier drie strategieën, die elkaar aanvullen. Ze kunnen worden gekenmerkt door de termen komen, gaan en zijn .
A. Komen 
Mensen worden uitgenodigd voor onze diensten en activiteiten in kerken en gemeenten. Laten we ze goed ontvangen. 

B. Gaan 
Door hen op te zoeken komen we in contact met nieuwe mensen. Straatevangelisatie en huisbezoek geeft grote mogelijkheden. 

C. Zijn 
Velen voelen zich niet thuis in de christelijke wereld, vanwege de taal, de manieren van samenzijn of eerdere ervaringen. Zij worden niet bereikt door te KOMEN of doordat wij GAAN. 
Ten aanzien van deze mensen worden we uitgedaagd nieuwe ontmoetingsplaatsen voor het evangelie te scheppen, midden in hun eigen wereld, waar ze zijn 


Vrouwendienst o.l.v. Cissy van Veen en Marthina Talakua: 
Huidige situatie: in ontwikkeling. Start van de vrouwendienst juni 2024.De verwachting is dat er geen ontwikkeling zal zijn in het nieuwe seizoen
Jongvolwassen dienst 
Huidige situatie: De jongeren vormen de toekomstige kerk. Op een voor hen in hun eigen geloof  om met elkaar gemeenschapszin te ontwikkelen en te beleven  om te leren en te ervaren hoe je voor een ander wat kunt betekenen. 
Deze aandachtspunten lopen als een rode draad (wellicht niet altijd even duidelijk zichtbaar) door het jeugdwerk. Momenteel is het jong volwassen groep nog niet opgestart. 
Beleid 2023-2024:​ Voorop staat dat de kerk voortdurend in gesprek moet zijn met de jongeren. Jeugdleden moeten als volwaardige leden worden beschouwd. Met hen moet op voet van gelijkheid worden gesproken en omgegaan, met aandacht voor de meer ‘eigen’ en eigentijdse belevingen. Gezocht en geëxperimenteerd zal worden, samen met de jong volwassenen, naar en met vormen in de organisatie en uitvoering van de kerk. Hierbij wordt een ‘levende’ kerk als uitgangspunt gekozen. 

Predikers buiten de gemeente
01. Giovanni Berhitu
02. Daniel Pattinasarany
03. Jaroah Haumahu
04. Henk Karelse
05. Eli Pieters
06. Junus Luhukay
07. Leha
08. Dick Steenis
09. Victor Guttierez


Predikers binnen de gemeente
01. Ben Berhitu
02. Alex Papilaya
03. Elwin van Veen
04. Sjoerd Schellekens
05. Thomas Denninger

Predikers in opleiding binnen de gemeente
Thomas gesprek over preek, geen vermenging met werelds denken
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